
 

Camera ascunsa in incarcator USB 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Manual de utilizare 

 

 

 



1 . Prezentare produs 

 

 

 

2. Definirea interfețelor și diagrama de conectare 

• Antena WiFi – pentru recepția semnalului WiFi. 

• Slot pentru card de memorie – permite introducerea unui card de până la 128 GB, folosit 

pentru stocarea fotografiilor și videoclipurilor. 

• Alimentare – dispozitivul pornește și funcționează automat atunci când este conectat direct 

la o priză. 

• Interfață TYPE-C și USB – oferă ieșire de 5V/1A. 

 



3. Descărcarea software-ului 

Utilizatorii iOS pot căuta, descărca și instala aplicația HDlivecam din Apple App Store. 

Utilizatorii Android pot căuta, descărca și instala HDlivecam din Google Play Store. 

Atenționări la instalare 

1. Verificați tensiunea sursei de alimentare înainte de instalare. O sursă incompatibilă 

poate deteriora dispozitivul. Vă rugăm să formatați cardul TF înainte de prima 

utilizare, altfel pot apărea erori. 

2. Unele routere pot avea numele Wi-Fi sau parola care includ caractere chinezești sau 

simboluri speciale, ceea ce poate duce la eșecul conectării dispozitivului. Vă rugăm să 

schimbați numele și parola Wi-Fi folosind doar litere și cifre. 

3. În timpul conectării, păstrați camera, telefonul și routerul cât mai aproape unul de 

altul, pentru a evita problemele cauzate de semnalul slab. 

 

4. Pregătirea pentru conectare 

După ce camera este alimentată, ține apăsat butonul 

„RESET” timp de 3–5 secunde.                        

După ce se stinge lumina albastră, așteaptă 10 secunde, 

apoi pornește din nou camera și deschide aplicația AiKan 

Camera.  

Înregistrează-te și autentifică-te în contul tău (este 

acceptată și autentificarea rapidă prin servicii terțe). 

 

 

 

 

 

5. Metodă de conectare: Conectare directă prin AP (hotspot cameră) 

 

Pasul 1 

În interfața „Cameră”, apasă pe „+” în colțul din dreapta sus 

pentru a adăuga un dispozitiv. 

 

 

 



Pasul 2 

Confirmă că a fost resetată camera, apoi apasă „Următorul”. 

(Dacă nu a fost resetată, ține apăsat butonul „MODE” de pe 

dispozitiv până când lumina albastră se stinge.) 

 

 

 

Pasul 3 

Apasă pe „Mergeți la setările WiFi”. 

 

 

 

 

 

Pasul 4 

Intră în setările sistemului telefonului și accesează „Wi-Fi”. 

Notă: Telefoanele Android pot sări peste acest ecran și merg 

direct la lista de rețele Wi-Fi. 

 

 

 

 

Pasul 5 

Pe pagina de selecție Wi-Fi, selectează hotspot-ul camerei: 

Care-AP-×××× (Pe Android, această pagină se deschide 

automat.) 

 

 

 

 

 

 

 



Pasul 6 

După conectare, HDlivecam va afișa mesajul: 

„Conectare reușită la Wi-Fi-ul camerei, vă rugăm să reveniți la 

aplicație.” Poți apăsa direct pentru a deschide aplicația 

HDlivecam. 

 

 

 

Pasul 7 

Conexiunea prin hotspot este completă — acum poți vizualiza 

și controla camera. Atenție: În acest mod, celelalte camere 

deja adăugate vor fi ascunse temporar. Pentru a reveni la 

modul normal, deconectează-te de la hotspot-ul camerei. 

 

 

 

 

Pasul 8 

Poți selecta opțiunea „Configurează Wi-Fi-ul camerei” 

pentru a conecta camera la internet. 

 

 

 

 

 

 

Pasul 9 

Activează opțiunea „Wi-Fi” și selectează rețeaua la care 

dorești ca dispozitivul să se conecteze. 

 

 

 

 



Pasul 10 

Introdu parola rețelei Wi-Fi și apasă „Conectare”. 

 

 

 

 

 

Pasul 11 

Introdu numele pe care dorești să îl atribui dispozitivului, apoi 

apasă „Următorul” pentru a finaliza configurarea. 

 

 

 

 

 

Ajutor suplimentar 

Pentru mai multe instrucțiuni, mergi în aplicație la: „Eu” → 

„Ajutor” → „Întrebări frecvente (FAQ)” 

 

 

 

 

 

6. Setări pentru înregistrarea la alarmă 

Pasul 1 

Apasă pe „Setări”. 

 

 

 

 

 



Pasul 2 

Selectează „Setări alarmă”. 

 

 

 

 

 

 

Pasul 3 

Activează opțiunea „Detectare mișcare” și apoi apasă 

„Salvare”. 

 

 

 

 

 

Pasul 4 

Apasă pe „Notificări alarmă”, activează „Notificări push”, apoi 

apasă „Salvare”. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7. Vizualizarea fișierelor video locale 

Pasul 1 

Apasă pe „Album local”. 

 

 

 

 

 

 

Pasul 2 

Selectează „Înregistrări video locale” sau „Capturi de ecran 

locale”. 

 

 

 

 

Pasul 3 

După ce găsești videoclipul înregistrat sau captura de ecran, poți 

apăsa pe „Șterge” sau „Partajează”. 

 

 

 

 

 

 

 

 


